

第 1 回 EPA ビジネス文検定®アドバンスト(B 級)訂正のお知らせ

標記過去問題の表記に不備がありましたので、訂正し、お詫びいたします。
訂正箇所は以下のとおりです。

該当ページ箇所		誤	正
【EPA に関する 実務事例科目】 問題	P8 問題 3-8 B) 問題文 上から 1 行目	EU 材料や EU のおける	EU 材料や EU <u>に</u> おける
【EPA に関する 実務事例科目】 問題	P11 問題 4-6 問題文	削減されるのは発効から	削減されるのは <u>いつか</u> 、発効から
【EPA に関する 実務知識科目】 解答・解説	P3 問題 1-12 解説文 上から 1 行目	鉄鋼版(HS7210)に製造	鉄鋼板(HS7219)に製造
	P3 問題 1-12 解説文 上から 2 行目	一次材料である鉄鋼(HS7210)	一次材料である鉄鋼板(HS7219)

以上